

更大力度 更实举措 更优服务

# 经开区经发集团推动项目建设落地落实

■通讯员 汤同成

本报讯 为加快推动天合光能年产50 GW单晶硅片项目建设,日前,淮安经济技术开发区经发集团相关负责人率队赴天合光能项目现场查看项目建设情况。

“承建和帮办天合光能项目,既是经开区党工委、管委会对经发集团工作的认可,也是一种鞭策与激励。”经发集

团相关负责人表示,经发集团将以更大力度、更实举措、更优服务,推动项目建设落地落实,确保将项目打造成服务全区大局的示范工程。

构建高效机制,确保推进在一线。始终坚持一切围绕项目转、一切围绕项目干,抽调精干力量组成项目现场推进专班,按照“一个重大项目、一支精干团队、一套推进计划”的管理办法,进一步加强统筹协调,完善指挥体系和工作体系,凝聚起项目建设的强

大合力。

抢抓关键节点,确保落实在一线。聚焦项目建设各环节重点难点问题,围绕10月主体结构封顶、11月配套设施、12月设备安装等重要节点,充分发挥国有企业资源优势和责任担当,倒排工期、挂图作战、明确责任,在保证工程质量和安全的前提下,加快推进项目建设,确保如期高质量完成建设任务。

加强要素调度,确保服务在一线。

始终坚持“做的要比说的好、服务要比需求早”理念,继承发扬市、区各部门在服务帮办天合光能过程中的好经验,当好服务员、做好“店小二”,坚决做到要素保障到位、超前介入到位、跟踪服务到位,确保服务不断档、质量不打折。同时,持续开展101%服务,为企业发展、项目建设提供全过程、无盲区服务,确保企业合理需求“事事放心上、件件有落实”。

## 增强防范意识 筑牢反诈防线

淮安西游集团工会组织职工代表集中观影

■通讯员 西游

本报讯 为增强职工反诈防范意识,日前,淮安西游集团工会开展“增强防范意识 筑牢反诈防线”主题观影活动,组织30名职工代表集中观看反诈题材影片《孤注一掷》。

影片聚焦网络诈骗、网赌陷阱、招聘拐骗等跨国犯罪活动,真实而生动地揭示了电信网络诈骗的残酷现实,帮助职工多角度了解电信网络诈骗的危害性和手段的多样性,深刻认识筑牢网络安全底线的重要性。

“杨某通过QQ与一女子相恋被

骗8000元,他该怎么办?”“孙某在游戏平台购买游戏账号,对方称其账号信用低,要求其先缴纳保证金1000元,孙某应该怎么办?”……为增强警示教育效果,观影现场还组织反诈知识抢答,大家积极参与、踊跃发言。

“网络诈骗的套路太多,千万不能掉进诈骗的陷阱。”“反诈宣传很有必要。”……大家纷纷表示,要加强学习,提高认知水平及对网络诈骗的识别与防范能力,积极宣传反诈知识,营造反诈浓厚氛围,筑牢防范电信网络诈骗安全防线。

## 空港办推进低效用地提质增效工作

■通讯员 刘梦影

本报讯 8月28日,淮安经济技术开发区空港办召开低效用地提质增效工作推进会,园区班子成员、帮办部门及低效用地企业负责人参加会议。

会议指出,开展低效用地企业提质增效,是落实上级有关高质量发展要求的一项重要工作,各单位要认清形势、提高站位、坚定目标,按照“向低效要质量、向存量要发展、向连片要空间”的要求,切实利用好土地资源,抓好工作落实。

会议强调,园区上下要汇聚合力,

加快完成低效用地企业整治任务。要明确目标任务。围绕提质增效目标,“一企一策”分析低效闲置原因,精准发力破低效、提亩均,全力以赴打赢低效用地企业整治攻坚战。要明确专人负责。全面优化工作机制,压实工作责任。业务部门要加强业务指导,统筹安排好挂钩低效用地企业提质增效与自身条线所承担的工作,切实帮助企业解决难点难点问题。要明确思路路径。分析低效原因,研究制定相关政策,综合运用增资、嫁接、招租等多种方式,分类处理,为企业高质量发展提供有力支撑。

## 经开区人社局：交流学习“走出去” 先进经验“引进来”

■通讯员 马真飞

本报讯 继赴宿迁经开区交流学习后,日前,淮安经济技术开发区人社局领导班子成员及部门负责人一行赴盐城经开区考察“取经”,在“攀高比强 跨越赶超”中进一步对标对表查找差距,找准新时代人社工作的发力点和突破点。

考察团一行实地参观盐城经开区天合光能盐城基地、江苏润阳世纪光伏科技等重点项目以及新城街道家门

口就业服务站,就打造人社工作品牌、人力资源产业园建设、工伤预防、公共服务等领域问题,与盐城经开区相关人员进行座谈交流。

通过此次考察,经开区人社局领导干部开拓了思路,开阔了眼界,找到了发展短板,查明了工作不足,增强了改革信心。

该局将以此次考察学习为契机,以更大的力度、更实的措施、更硬的作风,积极探索经开区人社事业高质量发展新路径。

## 徐杨街道反诈宣传形式多样

■通讯员 孙发宇 袁梦

本报讯 为加大反诈宣传力度,增强辖区群众防范意识,营造反诈浓厚氛围,日前,淮安经济技术开发区徐杨街道举办“徐杨反诈在行动”反诈宣传晚会,经开区政法委、经开区公安分局、徐杨街道、徐杨派出所等部门单位工作人员和辖区群众参加活动。

晚会开始前,身穿蓝色马甲的反诈网格员向群众发放印有反诈标语的扇子和单页,并结合诈骗真实案例,宣讲反诈防诈知识,增强群众安全意识。

经开区公安分局相关负责人介绍,全区反诈宣传工作情况,对本次活动给予肯定。徐杨街道办事处主要负责人表示,街道将继续保持与经开区公安分局及徐杨派出所的合作,维护辖区群众财产安全,筑牢防范电信网络诈骗安全防线,遏制电信网络诈骗发展蔓延。

切实守护好人民群众的“钱袋子”。

晚会在舞蹈《江南之恋》中拉开序幕,歌曲《天蓝蓝》《自由飞翔》及变脸等精彩节目轮番上演,演员们以群众喜闻乐见的形式展现诈骗常见类型和套路,让反诈防诈知识贯穿晚始终。反诈脱口秀、反诈小品、反诈知识问答……掀起一个又一个高潮。现场互动环节,群众积极举手抢答。

“徐杨反诈在行动”专项工作开展以来,徐杨街道开展形式多样的反诈宣传活动,通过构建“党委政府牵头引领、机关单位积极创建、公安机关主责打击、人民群众广泛参与”的全民反诈工作格局,广泛动员全社会力量,最大限度挤压电信网络诈骗犯罪活动空间。截至目前,入户走访安置小区12个,群众3万余户,个体商户500余家,播放露天反诈宣传电影15场,设置反诈宣传展板52块,发放反诈单页、扇子等近5万份。

## 新港办事处“周五分享课堂”开课

■通讯员 方莉莉 娄岩

本报讯 8月25日下午,淮安经济技术开发区新港办事处“周五分享课堂”开课。新港办事处主要负责人以《坚定理想信念,勇于担当作为,不断开创新港事业发展新局面》为题,从“提高政治站位、强化责任担当”“凝聚工作合力、掌握科学方法”“站稳群众立场、锤炼过硬作风”三个方面为办事处全体工作人员上了一堂生动的党课。

据悉,“周五分享课堂”培训内容包括政治理论、党规党纪、办公实务、服务发展等方面,课程注重理论与业务相结合,通过政治理论学习,加强党性修养、丰富专业知识,满足不同需求,同时为各部门充分展示自我、提升本领提供平台。

“开设‘周五分享课堂’,旨在通过定期学习交流,切实提高工作人员理论水平,提升基本技能,为今后做好工作积蓄力量、积攒后劲,为新港发展作出积极贡献。”新港办事处主要负责人说。

## 南马厂街道 开展“小微网格”专项走访培训

■通讯员 徐媛

本报讯 为帮助市场经营主体解难题、渡难关、增活力,近日,淮安经济技术开发区南马厂街道召开“小微网格”专项走访培训会。

培训会根据《关于支持中小企业提信心稳增长政策措施》《经济网格帮办员工作职责》等文件要求,对网格员工作职责和工作内容进行解读,并对网格员的工作提出具体要求,网格员

要加强区域内市场主体基本信息和数据的采集,做好国家和省、市、区有关法律法规和惠企政策的宣传解读,增强服务意识,主动帮办代办,积极化解潜在矛盾和风险。

南马厂街道将开展更深层次、更广范围的网格员业务知识培训,提高网格员排查问题、解决问题的能力,为辖区网格化服务管理工作再上新台阶打下坚实基础。

■通讯员 杨阳

本报讯 8月29日下午,全市法院警队负责人会议在淮安经济技术开发区人民法院召开,市中院法警支队队长郑学记主持会议,全市各基层法院警队负责人参加会议。

会前,参会人员集中调研观摩经开

区法院安检窗口和“六专四室”建设情况,经开区法院党组成员、副院长王惠芹陪同调研。郑学记对经开区法院司法安全软硬件建设、体制机制管理、特色品牌打造、智慧警务平台等工作给予肯定,要求各基层法院警队学习经开区法院司法安全工作理念与做法,共同推动全市法院司法安全工作再上新台阶,同时希望经开区法院继续不忘初心、着眼长远,走在前、作表率,争做全省法院司法警察“排头兵”。

近年来,经开区法院司法警察大队因“实战化训练”考核验收成绩优秀、警务工作机制健全、会风会纪优良多次受到上级法院通报表扬。在“六专四室”达标建设中,按照建设规范提前谋划,定期对“六专四室”的设施设备进行保养维护,确保运行状态良好,顺利通过

省高院考核验收,得到上级领导肯定。在全市法院警务“两大工程”创建工作中,不断完善工作机制,提升队伍建设水平,消除各类安全隐患,扎实推进工作落实,获评全市法院警务保障“三致工程”创建工作先进集体。今年5月,经开区法院法警大队获评全省法院司法警察工作先进集体。

# 经开区综合执法局城市管理服务中心：落实防汛措施 保障安全度汛

■通讯员 杨茜 秦雨婕

本报讯 为扎实做好强降雨应对工作,日前,淮安经济技术开发区综合执法局城市管理服务中心从严从细落实各项防汛措施,组织人员以最快的速度奔赴防汛一线,迎战强降雨,全力保障广大群众安全度汛。

雨前部署不放松,严查隐患,筑牢防汛“安全堤”。该中心以完善预案、管网疏通、机泵检修、物资储备等为切入点,扎实做好各项汛前准备工作。配备防汛专用车、发电机组、水泵、防汛标识马甲、道路防汛警示牌等,确保出现险情时拿得出、用得上,切实打好防汛“先手棋”、打好备汛“主动仗”。

雨中作业不松懈,全员上阵,筑起行人“安全网”。强降雨期间,该中心组织环卫工人动态全面清理雨水篦子外、周边杂物,确保畅通。为防止路灯漏电,路灯科全体人员对暴雨降水漫过灯杆门、变压器、控制箱、工作井、公园亮化地灯等情况进行全面排查,关闭29处涉水路段路灯电源及合肥路、韩泰路、徐杨片区周边企业部分路灯电源,确保城市照明设施用电安全,杜绝发生漏电触电事故。



雨后清理不停歇,及时总结,筑好安全“回家路”。雨停后,该中心迅速组织养护人员恢复路灯供电,全面排查抢修路灯亮化设施,排除故障,全区设施完好率、亮灯率达99%。经初步排查,经开区境内因暴雨导致重污染

道路约68条。该中心出动环卫保洁工人506人次,安排冲洗、洗扫车辆190余台次。中心工作人员全程指导服务单位有序进行污染道路淤泥清理、冲洗吸扫。

中心坚持“以防为主、常备不懈、科学调度、积极应对”原则,对防汛工作早谋划、早安排、早行动,全力以赴保障城市平稳运行,确保遇到险情时能够快速反应、及时处置。

## 枚乘街道扎实做好防汛排涝工作

■通讯员 仲黎妮 史维玲

“各村、各部门要深入挂包小区,及时帮助排涝,坚决消除安全隐患,确保群众生命财产安全。”“立即排查内涝严重小区并上报分管领导,值班人员及时上报汛情,所有工作人员24小时保持电话畅通。”……8月27日,淮安经济技术开发区枚乘街道微信工作群内信息不断,各点位还不时传来现场雨情图片。面对强降雨天气,枚乘街道以“时时放心不下”的责任感把控好辖区整体情况,及时上报汛情险情,做到及时处

置、调度,滚动上报工作动态,确保辖区一方平安。

### 压实工作责任

闻“汛”而动,向“险”而行,枚乘街道道各村、各部门严格按照市、区两级防汛工作会议要求,履职尽责、通力协作,坚决守护辖区群众生命财产安全,筑牢防洪防汛安全堤坝。

枚乘街道主要领导深入居民住宅小区、主要干道、城南泵站一线指挥调度,做好强降雨应对工作,要求街道领导班子成员、机关全体工作人员、村“两委”成员、社区工作人员等对重点区域

开展拉网式大排查,时刻绷紧安全弦,做到及时发现险情、及时上报、快速处置。

### 排除风险隐患

10个网格的挂钩领导带领下沉各村、居民小区,就防汛物资储备、防汛措施落实、排涝情况等开展不间断巡查;街道水利站灯火通明,泵房机器轰鸣作响,在人员不时查看干渠水位,确保第一时间掌握汛情;各村“两委”成员及物业公司人员对各村民房、各小区地下室、雨水井、下水管道等进行检查,确保不堵、不漏;城管中队加强主要干道巡

逻,在易积水路段、低洼点位设置安全警示牌,全面排除风险隐患。

### 解除风险预警

“路面积水已全部退去,目前大学城境内无明显积水路段。”“柯山花园无积水。”……随着雨水渐止,暴雨橙色预警解除,各点位不时传来消息。

据悉,在暴雨橙色预警的24小时内,杨庙北站、城南泵站共开闸排水4次,总计91小时,排水量约84.97万方。枚乘街道共出动200余人次参与防汛工作。

## 经开区经发局：党建聚力 结对促提升

■通讯员 卢雪 吴鹏

本报讯 为促进机关党建与社区党建互联互通、融合发展,连日来,淮安经济技术开发区经发局深化党员“双报到、三带头”志愿服务活动,积极推进机关党建“三个走前列”方案落实落地,形成优势互补、资源共享、实事共办的党建工作新格局。

结对双方党组织畅通交流渠道,明确服务项目清单,将党员互动、资源共享、阵地共用、活动联办落到实处。截至目前,举办党的二十精神、网络安全等专题培训3场,开展“党员先锋行、服务进万家”志愿服务活动4次,通过共学主题党课、联合开展志愿服务等形式,提升党组织凝聚力。

经开区经发局围绕服务项目清单,开展入户走访、问卷调查,并召开列统企业申报交流会。根据目前服务业、贸易企业申报列统情况,该局工作人员就列统企业申报流程、时间节点、重点难点和相关要素,开展专题培训和业务指导。

今后,结对双方党组织将在社区共治等方面持续发力,深入开展便民服务、共学互通等活动,形成共治长效机制。

## 建好民生项目 增进民生福祉 淮安开发控股有限公司助力经开区教育事业高质量发展

■通讯员 陈群群

本报讯 近年来,随着淮安经济技术开发区新建小区增多及入住率提高,适龄学生数量持续增加,对教育资源的需求越来越大。为缓解就学压力,推动教育优质均衡发展,淮安开发控股有限公司作为经开区区域开发建设的生力军和排头兵,坚持党建引领,落实惠民政策,全力做好天津路小学北校区(含幼儿园)项目建设工作。

“学校终于要完工了!”随着天津路小学北校区内最后一车建筑垃圾运出校园,现场项目负责人长舒一口气。

面对连日高温天气,淮安开发控股有限公司通过“做两头、歇中间”的夏季错峰施工方式,优化工序、抢抓工期,在保质度的同时,保障施工安全。公司党委开展“送清凉”活动,为

工友们送去矿泉水、清凉茶等防暑物资,叮嘱他们增强自我保护意识,切实做好防暑降温工作,贴心的关怀让建设者干劲十足。

在项目建设过程中,淮安开发控股有限公司面对校方个性化需求,定期召开工作例会,及时与区社会事业局等单位沟通协调,耐心倾听,统筹考虑,分析研判施工节点矛盾,全方位保障项目进度、工程质量和施工安全。

学校始终把学生的身心健康放在首位,因此,从项目启动到竣工,公司全程严把安全和环保关。施工前,安全专班人员对项目进行安全交底;施工中,不间断巡查安全文明施工情况,全面排查安全隐患,质量专班人员严格按照前期方案和质量管理体系,检验每道工序质量。

截至目前,项目室内安装工程基本完成,运动场、沥青道路施工完成,教学楼部分已交由校方进行设备布

置,幼儿园、行政楼正在做室内环境检测,预计月中交由校方进行家具布置。

据悉,天津路小学北校区(含幼儿园)项目总建筑面积约37367.38平方米,总投资17000万元。计划设置45个班级,其中小学6轨36班、幼儿园3轨9班。小学主要建设教学楼、行政楼、报告厅、艺术楼、体育馆、食堂、300米标准运动场、地下停车场及附属工程等;幼儿园主要建设教学楼、服务用房、附属用房及其他附属工程。淮安开发控股有限公司着力打造一所实验性、示范性、高品质的学校,做到功能齐全、设施完备、布局合理、环境优美。

该项目建成后,将有效提升周边教学环境,缓解就学压力。淮安开发控股有限公司用真心真情真力,建好民生项目,增进民生福祉,进一步彰显国企使命担当,助力经开区教育事业高质量发展。